

класификация на информацията:
Ниво 0 [TLP-WHITE]



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-268
20.10. 2023 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА
РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *популяризиране на сайта <https://sampostigam.org>, създаден с цел информирание на ученици и студенти без един или двама родители за възможностите за подкрепа, които държавата предоставя (стипендии и др.) по отношение на образованието*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,

В МОН е получено писмо от Ралица Коларова, създател на информационния сайт <https://sampostigam.org>. Сайтът е създаден в резултат на спечелен социален проект в Националния ученически конкурс „Млад благотворител“ 2023, организиран от Фондация „Благотворител“.

Информационната платформа „Сам постигам“ популяризира възможностите за подкрепа на ученици и студенти с един родител или без родители, отраснали в институции или поверени на грижите на роднини. Целта ѝ е да информира и мотивира целевата група за по-добро бъдеще с фокус върху образованието. Стипендиите, които са

представени в сайта, изискват от кандидатите отличен или много добър успех, мотивационни писма, както и да участват в различни дейности, които развиват техните умения.

Според направена анкета на създателката на сайта по-голямата част от анкетираните не знаят за съществуването на такъв вид стипендии. Лично тя се е сблъскала с този проблем и е убедена, че информираността за възможностите, които предоставя държавата и различни фондации по този повод, мотивират децата да поддържат висок успех и да си поставят и постигат цели за по-добро образование.

Ралица Коларова се обръща към МОН с молба за популяризиране на сайта до всички регионални управления на образованието, средни и висши училища, за да се помогне на младежите, лишени от родителски грижи, да са информирани за възможностите, които им предоставя държавата по отношение на тяхното образование.

Предвид гореизложеното, както и предвид полезността на предложението на Ралица Коларова, моля информацията за сайта <https://sampostigam.org> да се разпространи сред учениците в системата на училищното образование.

X

Д-р Емилия Лазарова
Зам-министър на образованието и науката

Signed by: Emilia Tzvetanova Lazarova



ВЯРНО СЪЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЕ ДОКУМЕНТ